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@® B.Tech
® MVCA

@ Regular entry
@ Lateral Entry

@ Mechanical Engineering

@ Electrical and Electronics Engineering

@ Electronics and Communication
Engineering

@ Civil Engineering

@ Computer Science and Engineering

@ Information Technology

@ Master of Computer Applications



Current year of study
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Syllabus is applicable in modern scenario.
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@ Strongly Disagree
@ No opinion



Syllabus enables in overall development and personality.
687 responses

Syllabus help in solving real time problems.
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Skill-based content in syllabus
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@ No opinion

@ Strongly Agree
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Books, materials regarding syllabus is easily available
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@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ No opinion

The syllabus has a good balance between theory and application.
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@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Sufficient elective subjects are included in the program of study.
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@ Average
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@ Strongly Disagree
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Content of the syllabus helps for higher studies and lifelong learning.
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@ Average

/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

@ No opinion

Reference materials mentioned in the syllabus are relevant and easily available.
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@ Strongly Agree
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© Average

@ Disagree

@ strongly Disagree

w @ No opinion

Overall grading of the programme
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




